

城乡失独残独家庭扶助标准统一 伤残每月270 死亡每月340

据《新京报》报道 17日,国家卫计委发布消息,我国将农村独生子女伤残、死亡家庭扶助标准提高到与城镇水平一致,每月分别为270元、340元。

4月17日,国家卫生计生委官网挂出文章称,近日财政部、国家卫生计生委印发《关于进一步完善计划生育投入机制的意见》,完善计划生育家庭特别扶助制度,统一城乡独生子女伤残、死亡家庭扶助标准,将农村独生子女伤残、死亡家

庭扶助标准提高到与城镇水平一致,即每月分别为270元、340元,并根据经济社会发展水平等因素,实行特别扶助制度扶助标准动态调整。

文章称,我国全面推行计划生育以来,广大群众积极响应国家号召,自觉实行计划生育,为控制人口过快增长、促进经济社会发展做出了贡献。目前,一些家庭由于独生子女疾病、意外事故等原因,成为独生子女伤残死亡家庭,在生活

保障、养老照料、大病医疗、精神慰藉等方面遇到一些特殊困难。

2008年,国家全面实施计划生育家庭特别扶助制度,独生子女伤残或死亡后未再生育或合法收养子女的夫妻,自女方年满49周岁后,夫妻双方分别领取每人每月不低于80元(伤残)或100元(死亡)的特别扶助金。2012年,特别扶助金标准分别提高到每人每月不低于110元(伤残)、135元(死亡)。

此后,在2013年底,国家卫生计生委、民政部、财政部、人力资源社会保障部、住房城乡建设部印发了《关于进一步做好计划生育特殊困难家庭扶助工作的通知》,从经济扶助、养老保障、医疗保障、社会关怀等方面作出了全面的制度安排,将特别扶助金标准分别提高到:城镇每人每月270元(伤残)、340元(死亡),农村每人每月150元(伤残)、170元(死亡)。

江苏一所中学搬新址 近500学生身体异常 个别查出淋巴癌、白血病

□ 据央视

常州外国语学校自搬新址后,493名学生检出皮炎、血液指标异常等,个别查出白血病。经检测,该校地下水、空气均检出污染物,与附近原化工厂污染物吻合。学生家长怀疑与旁边的化工厂污染土地有关,央视记者随即展开了调查。

493名学生出现异常反应

3月下旬,记者来到常州外国语学校。该中学有学生反映,自从去年9月份搬到这个新校址后,很多学生因为环境污染,出现了各种不适症状。

12岁的学生小曾从去年以来,一直咳个不停,皮肤上出现了多种异常反应。

13岁的小金也出现了大面积红疹,还伴随剧烈头痛,一直查不出病因。从今年1月17日以后,他被迫让父母转到了另一所学校。

据了解,常州外国语学校先后有641名学生被送到医院进行检查。有493人出现皮炎、湿疹、支气管炎、血液指标异常、白细胞减少等异常症状,个别的还被查出了淋巴癌、白血病等恶性疾病。

学校原址旁是三家化工厂

这么多学生同时出现不良反应,家长们把问题指向了学校北边的一片工地,据他们反映说,这个地块上原来是三家化工厂,怀疑污染来自对土壤进行的开挖作业。

三家化工厂中,最大的化工厂叫常隆化工有限公司,紧接着的是长宇化工和华达化工。一名在常隆化工工作了30多年的老员工说,在他记载的生产日志上,像克百威、灭多威、异丙威、氰基萘酚这样的都属于剧毒类产品。而厂里职工有时候为了省事,不光将有毒废水直接排出厂外,还将危险废物偷偷埋到了地下,给环境带来了很大隐患。

在一份项目环境影响报告上,这片地块土壤、地下水里以氯苯、四氯化碳等有机污染物为主,萘、茚并芘等多环芳烃以及金属汞、铅、镉等重金属污染物,普遍超标严重,其中污染最重的是氯苯,它在地下水和土壤中的浓度超标达94799倍和78899倍,四氯化碳浓度超标也有22699倍,其他的二氯苯、三氯甲烷、二甲苯总和重金属指数超标也有数千倍之多。

北京大学公共卫生学院教授潘小川指出,以上这些污染物都是早已被明确的致癌物,长期接触就会导致白血病、肿瘤等。而当地在短的时间内出现这么多群体性的症状,且发病率这么高,应该与该



地块的严重污染有一定关系。

环评报告存在严重瑕疵

常隆化工是国家重点高新技术企业,但它的另一面却并不光鲜。2015年,江苏省靖江市一养猪场被曝“地下藏毒万吨”,其中就有常隆化工出来的化工垃圾;2014年12月,常隆化工旗下的常隆农化等6家企业因倾倒废酸污染河水,被江苏省高级人民法院判罚1.6亿多元的罚款。那么,一所学校为什么非要选址在污染企业地块旁边呢?

按照教育部门的解释,之所以要选择现在的校址,是因为学校原来的整体建筑存在安全隐患,要另建校区。他们表示,已做过相应的环评。“这个地块的土壤检测都是达标的,在这里建校区,就是因为选址的评估报告中,它也是符合规范的,是符合学校用地的。”常州市教育局副局长纪忠说。

然而,记者经过调查发现,当地官员认为符合规范的评估报告其实存在严重瑕疵。北京大学环境科学与工程学院教授刘阳生就指出,这份环评报告中只考虑了氨氮、重金属、pH值等常规的污染物指标,却没有考虑到农药的成分。

更让人不解的是,已经确认符合建校规范的环评报告最后还指出,项目北侧场地“土壤和地下水已经受到污染,存在人体健康风险和生态风险”。实际上,建校所用的正是抽上来的重污染地下水。

这份报告还指出,常隆地块场地开展修复后,会产生一定的空气污染,常州外国语学校如果在修复验收完成前投入使用,“必须注意”“修复产生的污染对在校师生的影响”。专家指出,这份报告仅仅只是提到了“必须注意”,但却没有明确提出,学校搬迁应该是在污染场地修复完成以后,这是环评的重要缺陷。

买建材家具家电 请您先来环湖看看

专访合肥环湖家居建材市场王斌总经理



五一将至,合肥家居建材市场又将掀起一场波澜壮阔的促销大战,对消费者而言,此时购买家居建材产品,无疑是一年当中最划算的时候。那么,作为合肥建材家具行业的重要一员,也是一家专业的建材、板材、家具、家电综合性卖场——合肥环湖家居建材市场,在今年五一期间将有哪些优惠让利给广大消费者?环湖家居建材市场王斌总经理接受了专访。

1、问:王总,五一将至,省城各大家居建材市场都在酝酿一些促销活动。环湖家居建材市场在五一期间将带给消费者哪些优惠?

王斌总经理:每逢节假日,环湖家居建材市场必定会有大型促销活动,这已经成为环湖市场的传统,也成为消费者值得期待的时刻。今年五一期间,也不例外,同样会有优惠幅度诱人的促销活动。

五一期间我们的促销活动的主题是:5.1折扣日——建材家具家电乐购盛会。此次大型促销活动,优惠幅度大,市场拿出巨额费用设置奖品:当天可购物抽大奖,单单有奖,满1000元可抽一次;单张订单满2000元可再抽现金奖一次,最高可抽现金3000元;覆盖范围广,

参与品牌有九牧卫浴、圣象地板、蒙娜丽莎卫浴、沃普集成灶、亮丽宜家灯饰、多意集成灶、金凯德门业、浩丰瑞门业、佰家怡木门、木棉花窗帘、环湖床垫、欧诗漫家具、林菲儿套房、天伦雅乐、吉祥百得套房等,具体的优惠内容即将在本报连载,请广大消费者关注。

2、问:在目前家居建材市场整体行情趋冷的时候,环湖家居建材市场与商户为什么还拿出巨资让利消费者?

王斌总经理:环湖市场自持土地、房屋、物业,运营成本较低。因此,入驻环湖市场的商家经营成本相应较低,加上交通、停车方便,而且招商引进的大量商户都采取厂家直销,减少了销售环节,形成了环湖家居建材高性价比的特点。此外,市场定期举办大型促销活动,在环湖,“月月都是家装节”。

3、问:请王总给没来过环湖家居建材市场的消费者简单介绍一下,这里能买到哪些家居建材?

王斌总经理:合肥环湖家居建材市场家具市场营业面积4万平方米,建材市场营业面积8万平方米,而且还有大型停车场。

在这里,消费者能享受到建材、板材、家具、家电一站式购齐的便利。板材、瓷砖、卫浴、地板、橱柜、移门、五金吊顶、木门、灯具、窗帘、壁纸、电器、油漆、板材、软装等一应俱全。红木、实木、欧式、简欧、松木、韩式、儿童、藤制、办公等家具以及真皮沙发、仿皮沙发、布艺沙发、地毯、工艺品等应有尽有,众多高性价比品牌产品可供选择。

目前兔宝宝板材、大王椰板材、鑫福龙木业、九牧卫浴、法恩莎卫浴、法比亚卫浴、金牌天纬陶瓷、家诚地板、肯帝亚地板、铂雅吊顶、美的电器、海尔电器、万家乐电器、华帝电器等众多品牌已入驻市场,我们欢迎更多的建材家具家电厂商加入环湖。

采访中,我们在王总处还获悉,五一期间环湖床垫将有一个较大的优惠活动,来感恩回馈各界人士对环湖的支持!

笔者从市区经阜阳路高架赶往位于阜阳北路1239号的合肥环湖家居建材市场,只需几分钟就能到达,交通便捷。合肥人的选择,北城人的首选——相信2016年,环湖家居建材市场将再创辉煌!